Timothy Marr



Pays: États-Unis

Langue : **Anglais**Sexe : Masculin

Note: Professeur d'anglais, University of North Carolina, Chapel Hill (en 2006)

ISNI: ISNI 0000 0001 1059 5376 (Informations sur l'ISNI)

Timothy Marr: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (2)

"The Algerine spy in Pennsylvania , or, Letters written by a native of Algiers on the affairs of the United States in America, from the close of the year 1783 to the meeting of the Convention" (2008)

de Peter Markoe

avec Timothy Marr comme Éditeur scientifique

""Ungraspable phantom"" (2006)

avec Timothy Marr comme Éditeur scientifique





Thèmes en relation avec Timothy Marr (2 ressources dans data.bnf.fr)

Autres (2)

Pennsylvanie (États-Unis) -- 1775-1865



Politique et gouvernement -- États-Unis -- 1783-1789



Personnes ou collectivités en relation avec "Timothy Marr" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)

Peter Markoe (1752 ?-1792)



Voir aussi (7 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)

Notice correspondante dans Catalogue général

Sur le Web (6)

Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande

Notice correspondante dans IdRef

Notice correspondante dans ISNI

Notice correspondante dans Library of Congress Authorities

Notice correspondante dans VIAF

Notice correspondante dans Wikidata

data.bnf.fr